

吊篮失控两名工人四楼摔下

一人当场死亡，另一人截瘫

本报聊城2月3日讯(记者 王尚磊 通讯员 代玉梅)

身处10多米高空作业，脚下的吊篮突然失控。2月1日上午，在聊城经济开发区韩集乡，两名正在高空作业的工人从4楼摔下，

其中一人当场身亡，另一人截瘫住进重症监护室。

2月1日上午7时多，聊城市经济开发区韩集乡前张村一处建筑工地的工人拨打120称，有两名工人在10多米的高空坠

落受伤严重，需要急救。这名报警的工人说，其中一名工人已经昏迷。

接警后，聊城市脑科医院的急救车赶到现场，急诊医生发现两名受伤的工人身上多处受伤，

抢救时发现其中一名工人已经没有了生命迹象，随即急救车把另外一名受重伤的工人送到医院抢救。

报警者介绍，当时两名工人正在四楼位置的吊篮上施工，突

然吊篮失控出现了不稳定，两名工人直接摔到了地面上。

记者从聊城市脑科医院了解到，受重伤的那名工人今年38岁，腰椎骨折，属于截瘫，被送进3楼的重症监护室进行治疗。



3日，两个孩子在东昌路的车流中跳栏杆，其中一个孩子还没栏杆高，很是危险。随着中小学放假，学生的安全问题应该引起家长关注。

本报记者 邹俊美 摄

“下水道堵塞近俩月污水横流”追踪

下水道已疏通可正常使用

本报聊城2月3日讯

(记者 任洪忠 实习生

米潇倩)

1日，城区闸南小区商铺前的下水道终于疏通正常，污水秽物不再外溢，商铺对相关部门的工作表示认可，同时感谢本报的关注，帮助协调解决问题。

1月30日，本报以《下

水道堵塞近俩月污水横流》为题，对城区闸南小区临街商铺前的下水道堵塞近两个月，污水秽物天天往外淌，臭味扑鼻，生意受到影

响，一直没有给修好进行报

道，柳园南路拓宽改造工程

指挥部工作人员表示尽快

派人到现场查看维修。

2月1日，柳园南路拓

宽改造工程指挥部工作人

员将下水道井盖掀开，找

出原因后进行疏通，从下水道

疏通出大量淤积物，包括淤

泥和塑料制品等秽物，基本

没有发现修路时产生的废

弃石块砖块。施工人员表

示，下水道较深管道较细，

居民楼建设时间较长，杂物

容易淤积。

经过施工人员疏通，下水道基本疏通，可以正常使用。商铺人员表示，终于不淌污水了，溢出的秽物也已清理干净，难闻气味都消失了，谢谢施工人员的维修，谢谢齐鲁晚报的关注。

柳园南路拓宽改造工程指挥部工作人员表示，下水道应该不会再出现堵塞，如果出现问题，可以直接与他们联系，他们会尽快进行检查维修。



光盘行动

1月31日，聊城大学美术学院“光盘行动”的大学生志愿者们来到东方峡谷幼儿园，通过与孩子们互动表演行为艺术，倡导节俭反对浪费。

本报记者 李军 摄

山东希乐城形象代言人选拔赛复赛盛大举办 晋级小选手将于正月十五参加决赛

2月2日，山东希乐城首届“寻找希乐城之星”形象代言人选拔赛复赛在金鼎购物中心盛大举办。来自全市多所小学、幼儿园的60位小选手通过海选参加复赛，并在当天的复赛中争夺决赛“入场券”。

2日下午，位于金鼎购物中心一楼的大舞台人头攒动、掌声不断，顺利进入复赛的小选手们10人一组，依次登台献艺，劲歌热舞过后，现场人气爆棚，购物的市民纷纷停下脚步参与到活动中，现场为小选手们加油助阵。

电子琴独奏、古筝、街舞、爵士舞等各种才艺荟萃，小选手们精神抖擞，场下观众更是掌声不断。第一组十位选手经过激烈比拼，小选手张佳仪以一首电子琴独奏赢得满堂彩，娴熟的技法、大方得体的临场表现为她赢得



晋级决赛的小选手们。 小鬼当佳 摄

首组最高分，将现场氛围推向高潮，张佳仪也成为第一位顺利进入决赛的小选手。



聊城X-RAY舞团现场助阵。 张超 摄

经过精彩角逐，当天共有10位小选手进入了决赛，其他未能获得晋级的50名小选手

都领取到了主办方精心准备的价值近千元的新年礼物。据主办方山东希乐城企业管理有限公司营销总监马敬凯介绍，进入决赛的小选手将于正月十五元宵节当天(2月24日周一)进行决赛，届时冠军选手将会产生，并有望当选山东希乐城首届形象代言人。

据了解，作为天津希乐城企业管理有限公司在国内的首家加盟店，山东希乐城坐落于省聊城市开发区东昌东路振华购物中心4楼，占地面积9000平米，场馆预计2013年4月份试营业。开业后山东地区的家长朋友们将能首次感受到集开心娱乐、素质教育、模拟体验于一身的素质教育娱乐中心的魅力。

(张超)

百大金鼎“2013贺岁盛宴”掀购物狂潮 新年送大礼市民享不停



将会举办投资金条迎新极限特卖会。送礼送啥好，压岁金条、金种子、金饭碗、蛇年贺岁金饰更是应有尽有，任您挑选。

许总坐镇签售现场

2月2日，金鼎商厦内人头攒动，顾客

每人手里拿着一份空白单据，排着长长的队伍，队伍甚至已经到了金鼎商厦的入口处，导购员和保安在不停地维持着秩序，原来百货大楼董事长许振清在金鼎商厦一楼珠宝专柜举行签售会，老庙黄金、金伯利钻石以超低的价格为水城市民的新年送上一份优惠大礼。2月3日，百货大楼董事长许振清在金鼎购物中心举行百泰黄金和千禧之星钻石的签售会，活动现场十分火爆，拿到许振清董事长亲笔签名后，不少顾客十分高兴地表示将会在活动期间去购买自己平时想买但是舍不得买的珠宝，送给自己的爱人。

据金鼎商厦和金鼎购物中心的工作人员介绍，此次新年黄金签售活动力度超前。老庙黄金每克398元，珠宝玉器低至6折，购买10克以下的黄金饰品送价值

168元的翡翠挂件，10克以上送价值680元的珍珠项链，而购买三金20克以上送价值1280元的珍珠项链，金伯利钻石更是折上折，购买金伯利钻石可享免费增值30%，满五百元赠送红酒两瓶、玫瑰一支，活动持续到情人节。

有不少顾客前去服务台咨询活动持续时间，活动主办方百大金鼎的负责人告诉记者，“我们的活动空前火爆，应市民的要求，我们会将活动持续到情人节，折扣力度将会持续整个节日期间，春节过后紧跟着就是情人节，情人节期间百大金鼎也将会有更多的优惠活动。”品美食、看电影、共娱乐，就在百大金鼎。情人节期间情侣临店，可预约点播歌曲，甜蜜同分享，而金鼎爱的宣言墙将为您传递浓浓爱意。

贺新年黄金盛会

为迎接新年的到来，百大金鼎特推出黄金盛会，黄金以超低的价格回报市民，黄金每克398元，比亲情价格还要低，银手镯低至每克9.9元，玉器更是卖多少送多少。在进口表专柜，折扣最低至8.5折，国产表5折起，更推出特价198元手表。投资首选金银，